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V sobotu 13. září 2008 proběhl v malé vísce Skalička u Hranic na Moravě 16.ročník soutěžního
festivalu trampské písně, ve kterém vystoupilo celkem 8 z přihlášených kapel. I když se hrálo v
sále místní sokolovny, nutno vypíchnout, že celé okolí tohoto stánku bylo bohatě vyzdobeno
maskovacími sítěmi tak, že tvořilo téměř jednolitý areál plný zákoutí a pěkných míst ke
spočinutí, které doplňovalo několik prodejních míst s klobouky, cédéčky a pivem. Soutěžnímu
dni tradičně předcházel páteční večer s prezentací soutěžních kapel a slavnostním ohněm.

Jednotliví soutěžící se na podiu začali objevovat po odbití desáté ráno a hráli celkem šest písní,
z nichž soutěžních bylo pět. Soutěžní písně byly jak z převzatého, tak autorského repertoáru a
do finále vybírala kapely jak pětičlenná porota, tak diváci. Z finálových kapel, které pak už
zahrály písně jenom tři, vítěze vybírala již pouze odborná porota. Letos se diváci s porotou
shodli a tak své vítězství z minulého roku obhájila přerovská skupina Špunt. Na druhém místě
se umístila kapela 
Blue Stones
z Hranic na Moravě a Příbrami, a na třetím místě kapela 
Freďáci
z Přerova, kterou si pamětníci mohou připomenout ještě pod názvem Pytláci. Dalšími
soutěžícími, kteří se klání zúčastnili byli: trio 
Domüno
z České Třebové, 
Býbr
se zpěvačkou Babulou z Olomouce, kapela 
T.S.Pozůstalost
z Kuřimi, které naopak zpěvačka chyběla, 
Pupkáči
, kterým zase chyběl indisponovaný foukačkář, a kteří sice zahráli ve třech, ale nakonec ze
soutěže odstoupili, a kapela 
Dekl
z Ostravy, která letošní soutěž začínala.

Kromě putovní placky, na které je každoročně vypáleno jméno vítěze, byly předány další ceny:
cenu za nejlepší zpěv z loňského roku obhájila zpěvačka skupiny Blue Stones Hana Hopová,
nejlepší instrumentalistkou byla vyhlášena flétnistka kapely Špunt Martina Trojková, zvláštní
cenu poroty za stylovost získal olomoucký Býbr.

Krásný slunečný den plný hudby zpestřil ještě nesoutěžním vystoupením vsetínský písničkář G
oša
a celý den byl zakončen countrybálem se zlínskou formací 
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Hazard
. Celá akce se tradičně setkává s velkým zájmem publika, kteří odměňují interprety nejen
potleskem, ale podle zásluhy také známým a příjemným zvoláním "umí" a občas vyletí do
vzduchu i nějaký ten klobouk. A tak hlavní pořadatelé Čoček a George mohli být spokojeni.
Věřím, že byli spokojeni i trampové a příležitostní návštěvníci. Další informace zkuste najít na
webové stránce: 
http://ts-skalicka.webpark.cz/
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